

**Tender for replacement, Supply, Installation, Testing and
Commissioning of Three Passenger Lifts
For Bank of Baroda
At DenaLakshmi Bhawan, Ahmedabad**

Addendum/ Corrigendum 1 dated 27.06.2024

CORRIGENDUM NO. 1 DATE: 27.06.2024

**SUB: ADDENDUM/CORRIGENDUM NO.1 Tender for replacement, Supply, Installation, Testing and
Commissioning of Three Passenger Lifts For Bank of Baroda at DenaLakshmi Bhawan, Ahmedabad**

We are issuing following clarifications/corrigendum, Common set of conditions for reference and doing the needful.

S. N.	Reference	Existing Clause	Corrigendum
01	Page no. 3 of Technical bid, Last date of tender submission, Para no. 7	Up to 04:00 P.M. on 27.06.2024	Up to 04:00 P.M. on 10.06.2024
02	Page no. 4 of Technical bid, Date and time of opening of technical bid, Para no. 9	27.06.2024 at 4:30 P.M.	10.06.2024 at 4.30 PM

All the other terms and conditions of the tender will remain unchanged.

The terms which has been amended as per given page and para number in the corrigendum if also mentioned elsewhere in the tender shall be amended as per given corrigendum.

- All bidders are advised to consider the above points while submitting the financial bids.
- The above shall be complementary in contents with the existing terms and conditions of the tender except otherwise explicitly superseded. Other terms and conditions of the tender shall remain unchanged. Bidders have to meet requisite criteria laid down in the tender for qualification
- This addendum/corrigendum should be submitted along with the tender document and shall form part of the tender i.e. contract agreement. Submission of the same shall be treated as acceptance of those conditions without any modifications. Nonacceptance of the Addendum by the Bidder or adding any other condition shall be treated as conditional Tender and price bid of such Tenderers shall not be opened.

**Asst. General Manager
Ahmedabad Zone
Bank of Baroda
Date 27.06.2023**